

Новость · 30 декабря 2021, 11:48

Бывшего мэра Томска Ивана Кляйна приговорили к двум годам колонии по делу о пивном заводе

Советский районный суд Томска приговорили к двум годам колонии общего режима бывшего мэра Томска Ивана Кляйна по делу о превышении должностных полномочий (часть 2 статьи 286 УК) и незаконном предпринимательстве (статья 289 УК). Об этом [сообщает](#) РБК со ссылкой на пресс-службу суда.

Кляйну вменили несколько эпизодов. Так, по [версии](#) следствия, он незаконно не дал бизнесмену построить многоэтажный дом возле своего завода «Томское пиво» и создал там санитарно-защитную зону.

Кроме того, [настаивали](#) следователи, чиновник «лично, а также через доверенное лицо» продолжил управлять пивным заводом после того, как стал мэром в 2013 году. Наконец он якобы выделил своей дочери участок земли без торгов.

Кляйн не признал вину и просил оправдать его, [сообщало](#) РИА «Новости». Прокуратура запрашивала пять лет колонии общего режима.

Чиновника [задержали](#) в ноябре 2020 года. Сначала Кляйна отправили в СИЗО, спустя пять месяцев его [перевели](#) под домашний арест.